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17.Bir gikarma isleminde ¢ikan sayi 11, sonug 7 21. l-) 12+5=17

ise eksilen sayi kagtir? II-) 156-5=11

IIl-) 10+ 8 =18

A) 15 B) 16
C) 17 D) 18

18. 11 sayisi asagidakilerden hangisinden
ktigliktiir?

A) 12

C)s

B) 10
D) 5

19.Veli'nin 9 lirasi vardi. 11 lirada babasi verdi.
Veli 8 liraya kalem ve 4 liraya silgi alirsa geriye
kag lirasi kalir?

A)5
c)6

B) 8
D) 10

20. Asagida verilen iglemlerden hangisinin
sonucu 15 olur?

A) 20-6=?

C) 19-15=7

B) 6+9=?
D) 8+4=?

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanliz |
C)lvell

B) lvelll
D) Yanhzlll

22. Annem arkadaglarima toplam 7 dilim pasta
dagitti. Bana da geriye 6 dilim pasta kaldigina
gore annem pastayi kag dilime ayirmistir?

A) 13 B) 11
C) 15 D) 1

23.Babamin 21 guin izini vardir. 10 giin Antalya'da,
7 giin de izmir'de tatil yaparsak babamin kag
gun tatili kalir?

A)1l B) 2
C) 3 D) 4
EKiM

Pazartesi 7 J1a]21]28
Sall 1 [ 8 ]1s]22]29
Carsamba | 2 [ 9 [16] 23] 30
Persembe | 3 [10]17]24]31
Cuma 4 [11]18]25

24. Cumartesi | 5 [12]19] 26
Pazar 6 |13]20]27

Yukarida verilen takvime gore 14 Ekim
hangi giindir?

A) Persembe
C) Carsamba

B) Pazartesi
D) Cumartesi



